Versenyfeladatok szakgimnaziumok és technikumok tanuldi szamara 2023.
(10. osztaly)

. Melyik az a két természetes szdm, amelyeknek a szamtani kozepe és a kiilonbsége is
20247
(14 pont)

. Egy diszkoszvetd versenyen az indulok 40%-a teljesitette a dontdbe jutas szintjét. Ha
7-tel kevesebben teljesitették volna a szintet, akkor 4-szer annyi kiesd lett volna, mint
ahany dontébe jutd. Hanyan indultak a versenyen?

(14 pont)

. Két szamrdl tudjuk, ha az egyik négyzetéhez hozzdadjuk a masik négyzetgyokét,
akkor az egyik szdm kétszeresénél 1-gyel kisebb szamot kapunk. Melyek ezek a
szamok?

(16 pont)

. Egy haromszog oldalainak hossza egymast kovetd paros szamok, egy téglalap
oldalainak hossza pedig a kozéjiik es6 paratlan szamok. A téglalap kertilete 8 cm-el
nagyobb, mint a haromszog keriilete. Mekkora ebben az esetben a két sikidom
tertiletének kiillonbsége?

(18 pont)

. Egy matematika versenyen 20 kérdésbdl allo teszt feladatsort kell megoldani. Minden
helyes valasz 5-5 pontot ér, viszont minden rossz valasz esetén 2-2 pontot levonnak.
Ha egy kérdésre nincs valasz, akkor arra 0 pont jar. Legalabb hany kérdésre nem
valaszolt az a versenyz0, akinek 48 pontja lett?

(18 pont)

. Egy egységnyi oldalu ABCD négyzet AB oldalara a négyzetbe befelé egy AB atmérdju
felkort szerkesztiink. A D csucsbol a félkorhoz hazott érinté a BC oldalt £ pontban
metszi. Mekkora a keletkezé DEC haromszog teriilete?

(20 pont)
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